denepanbHOE roCyJapCTBEHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHUs
«Cankr-TleTepOyprekuii momuTexHudeckuilt ynusepcuret Ilerpa Benukoro»
IlenTp KauecTBa 0OOpa30BaHUS

VTBEP;KJ_[AIO

ACATCIbHOCTHU

OTYET

0 COI[MOJIOTHYECKOM UCCJIEIOBAHUHI
«KagecTBO OCHOBHOI 00pa3oBarTeIbHON MporpaMms» - 2022
10 HAITPaBJICHUSM 10T OTOBKH
HMHCTUTYTa SJIEKTPOHUKH U TEJIEKOMMYHUKAIUN

Cankr-IletepOypr — 2023



OznasseHue

BBEJIEHUE....... .ottt ettt ettt et et e e e st et es e et e eae e et e meeea e emeeeeeemeeeseemseeeeemseeseenteese et e eneeneeene e st e eaneeeenneeenneeennns 3
AHAITU3 PE3YITBTATOB OIIPOCE. 1. .uveeuvreeuteeurerureessreeseessseaseesseessseesssessseessseesseesssesnsessssesnseesssesnseessseenseessssenseesssesnseesssesnseessseenseesseeesnnssseesn 4
1. VYnmosaerBopensl i1 Bol kadecTBoM 00pazoBaHus, MOTYIAEMOTO B CITOITY 7...ccuiiiiiiiiieiiciieeiecee et 4
2. CootBeTcTBYeT JM BbIOpaHHOE BaMu HamnpaBieHHe MOArOTOBKH / CHIEHUAIBHOCTD BaliiM OKHUIAHUSAM? ......ooovveevianeenenns 5

3. CooTBeTcTByeT 1M COAepX aHHEe 00pa30BaTENbHOM MPOTrpaMMBI COBPEMEHHOMY COCTOSHHMIO Pa3BUTHSA OTpPAcCiH,

9KOHOMHUKH, HAYKH, TEXHUKH U COITHATTBHOM COCPBI?......cuiiuieieieierteiiesteetesteetesteessesseessesseessesseessesseessesssessesssessesssessesssensenssensesssenns 6
4.  3uHaHuWil ¥ yMEHUI B KakuX 00JacTsX, ¢ Bameil Toukn 3peHns, He XBaTaeT B 00pa30BaTEIbHOMN MPOTpaMMe?............c........ 6
5. OTMeThbTe, HApYLIACTCs JIU MOCIIEA0BATSILHOCTh TUCIUIUIMH 110 Baireii 00pa3oBaTebHOM MPOrPaMME?...........covveenvveenne. 7
6.  OtMetsTe, IyOMMpYETCs JIU CoepKaHue KaKUX-Ti00 MUCIUIUIMH B Bameit 00pa3oBaTenbsHON IporpaMMe?...................... 8

7.  Kak wacro Bam mpenocraBisercs BO3MOXKHOCTh Y9acTHsI B 3aHSATHSAX, MPOBOAMMBIX B aKTHBHBIX (popmax (Iuckyccuw,

"KpYTJIbIE CTONBI", TPCHUHTH, JICKIUU-0ECEIIBI, "MO3TOBOM" TITYPM H TIP.)?..c.ueeueerienierieeienseessesseeseeseenseeseesseessesseesesssessessssesssees 9
8.  Cobupaerecs 1 Bl ocie 3aBepiieHUs1 00yUeHUs! pad0TATh MO CIICITUATBHOCTH?.....vveeveerereeieenereenieenseeeseesssessseesssessseenns 10
9. ECIIM HET, TO TTOUEMY?.c...tiiuieettteuteetteeuteesiteeteestteeteestee e bt esateaabeesabeeabeesateeabeeeateeabeeeabeeabeesabeeabeesat e e bt eeabeeabeeeabeeeseasbeeeseanbeeeenas 10
10. [IpenocTaBnstoOTCs M YHUBEPCUTETOM MECTA JIIIS IIPOXOIKICHIS TIPAKTHEKI?...c..venveeeeteeneenteeneeeueeneeeneenteeneesseeesneeesnneens 11
11. Kak Bwl cumraere, MO3BONSET JIM MPAKTUKA MOJYYHTh HABBIKHA, HEOOXOMUMBIC JIs OyIyIIero TPyJOyCTPOICTBA B
COOTBETCTBUH C TIPOQPIIIEM TTPOTPAMMBI? . .......eetteutettentesttentesteentessteteeseenseenseeseenseestensesaeesesseenseassenseemsenseenseaseenteeseentesseenseennseesaneas 12
12. Hackompko mone3Ho, mo Bamemy MHeHUto, mizydeHue Monyis «OCHOBBI TPOCKTHOH JHesTenbHOCTH»? (MOHO
BBIOPATH HECKOJBKO BAPHAHTOB OTBETA)....c.uveeveeerreenreersreeseessreansessseesssesnseesssessssessseensssssseesssssnsesnsessssesssesssseensesassessseesssesssessssessseens 13
13. 3raere nu BrI, 9TO B paMKkax MOIyNsi MOOWIJIBHOCTH MOXKHO BBIOMpAaTh ISl M3YYeHUS 2 — 3 IUCHUIUIMHBI, HE

OTHOCSIIMECS HANpsMyr K Baireii oopa3zoBarenbHoil mporpamme? (Bompoc ToibKO i CTYACHTOB 1-2 Kypca OakanaBpuara

(CTICITAITUTETA) M MATHICTPATYPBL. ). uveuvteueeneeneesueeeesseenseaneeseansenseanseaseenseaseansesneanseaneessesmsenseensenseansenseenseeseenseeseanseeneesseensesseensesnneenn 14

14. OIICHI/ITC crencHb Bamei YAOBJIICTBOPCHHOCTU IMOJTYUCHHBIMU 3HAHUSIMHU M HaBbIKaMU 110 CJICAYIOIIHUM Oy10Kam

JUCHUIUIAH (10 NATHOAJUTBHOW mmiKaine, rae 0 - 3aTpyIHSIOCh OTBETHUTH, | — COBCEM HE YIOBJIETBOpPEH, 5 — abCOIIOTHO

D21 (0):3) (70 0151 ) TS S UPRUS 15
15. Onennute B Oayutax pa3idyHble CTOPOHBI Bamiedt ku3HM B yHHMBepcuTeTe (MO maTuOayuibHOW mikaie, rae 0 -
3aTPYIHAIOCH OTBETHUTD, | — HU3MIAN OAIIT, 8 5 — BBICTITHIIT) (20) ... euvetreueeriieeeeiieeesietesetestesetesseentesteensesseensesneensesneenseensseesnseeennnens 16
16. Kak dacto Bbl ucmonb3yere pecypchl 3JICKTPOHHON HH(YOPMAIMOHHO-00pa30BaTEIbHON CpEAbl YHUBEPCUTETA IS
CAMOOPTAHU3AIIUH YICOHOM JEATCIBHOCTI? ... ccuveueeteeneeteeutenteeneesseeneesseaneeeseeseemeaseameesseasseaseensesseensanseenseeseanseeneensseesnseesneeannneenn 19
17. B kakoM GopmaTe BBl IPEATTOUUTACTE OOYUATBC?.....ccuveveerereeresieeteesresseeseesseeseesseasesseessesseessesssesesssensesssesseessenseensesses 20
18. Kaxkue mumocs! onnaiH-o00yuennst Bor Mokere otMeTnTh? (MOKHO BEIOpPATh HECKOIBKO BAPUAHTOB OTBETA)................ 20
19. Kakue munychl oHnaitH-00y4eHus Bol moxxere otMeTuTh? (MOXKHO BEIOpATh HECKOJIBKO BAPUAHTOB OTBETA).............. 21
20. Kakue xommnerennuu, mo-Bamemy, mMHenuto, passuBaer CIIOITY y cBoMx CTyINEHTOB (BBIYCKHHUKOB) B IEPBYIO
ouepensb? (MOKHO BEIOPATD HECKOIBKO BAPHAHTOB OTBETA). .. c..ceuveeueerueaneerseansesseansesseansesseanseassanseensesseensesseensesseensesseensesseessesnsennees 21
CBEICHUST O PECTIOHIEHTAX  ...eeuveeureeureerureeseesureenseesustansaessseasseesssesseessssenseessseenseesssesnseesssesnseessseenseessssenseesssesnseessesnseessseenseessseeessnnseees 22



BBEJIEHUE

Ilentp xauectBa o0Opa3oBaHus B oceHHeM ceMmectpe 2022 TrToma mpoBen
MOHHUTOPHUHIOBBI COLMOJOTHUYECKUN ONpPOC CTYJAEHTOB MHCTUTyTa »JIEKTPOHUKH W
TeslekoMMyHuKauui [lomurexHudeckoro yHuBepcutrera no teme: «KauectBo OCHOBHOM
oOpa3oBarenbHOM mporpamMmbl». Ompoc OBUT HAmpaBlieH Ha ONPEICICHHE CTEICHH
yIOBJIETBOPEHHOCTH TMOJTYy4YaeMbIM OOpa30BaHMEM Y CTYJCHTOB, OOYYalOIMUXCS TIO
nporpaMMmam OakajgaBpuara, CIHEHHAINTETa W MarucTpaTtypbl, W Ha BBISBICHUE
HaIpaBJICHUM, KOTOpPbIE TMO3BOJWIM Obl MOBBICUTH Kaue€CTBO OOYYEHUSI B YHUBEPCUTETE.
Onpoc npoBouiicss B cOOTBEeTCTBUM € npukazoMm Ne 2370 ot 21.10.2022 r. ¢ 24.10.2022 no
30.11.2022 rona.

Heab ompoca: moiy4uTh MH(MOPMAILMIO O KAUECTBE pean3aliu 00pa30BaTENIbHBIX
IpOrpaMM BBICIIETO OOpa30BaHUsS HAa OCHOBE OLEHKH YJOBJIETBOPEHHOCTH OOyYarouIuxcs
YCIOBUSIMM ¥ TPENOCTaBISIEMbIMU  BO3MOXHOCTSIMH  OOy4YeHUSI B  YHUBEpCHUTETE,
opraHuzanue o0pa3oBaTENBHOrO Mpolecca, HHGOPMAIMOHHBIM COMPOBOXKICHUEM H
MOJJICP)KKOM €O CTOPOHBI ~ PYKOBOJUTENS  OOpa3oBaTENIbHOW  MPOrpaMMbl |
IIPEIOIaBaTEIbCKOr0 COCTaBa BBITYCKAOIIUX MTOAPAa3ICIICHUN.

Cratuctuka ydacTUsi B HCCIEIOBAHMM CTYJEHTOB HAIpPaBJICHUM MOATOTOBKU H

cnenuanbHOCTe MHCTUTYTA AIIEKTPOHUKH U TEJICKOMMYHUKAIMIA MpuBeieHa B Taomme 1.

Tabnuma 1
%
Omnpoureno ONPOIIEHHBIX
HanpaBJIe}me KOHTHHI'€HT
CTYACHTOB oT
KOHTHHI'€EHTAa
11.03.01 16 211 7,6%
11.03.02 16 298 5,4%
11.03.04 30 265 11,3%
11.04.01 10 53 18,9%
11.04.02 5 129 3,9%
11.04.04 3 65 4,6%
16.03.01 48 257 18,7%
16.04.01 12 121 9,9%
HUTOTO: 140 1399 10,0%




AHaJau3 pe3yJbTaToB ONpPoca

1. YaosaerBopensl iu Bbl kauecTBOM 00pa3oBanms, moaydaemoro B CIIOIIY?

1. YnosnetsopeHbl 1 Bbl KayecTtBom obpasosaHus,
nonyyaembim 8 CI16MY?

4%

B cKopee Y/10B/IeTBOpEH
CHOpee He y/10B/1eTBOpeH
M 10/1HOCTBIO Y10B/IETBOPEH
54%
B M0/IHOCTBIO He Y/10BNeTBOPeH

W 33TpyAHAKOCb OTBETUTH

Puc. 1
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1. YposneTtsopeHbl i1 Bbl KadyecTBom obpa3oBaHMsA, NOy4HaeMbiM B

cneny?
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H cKopee YA0BNETBOPEH

[ NOMHOCTbIO HE YA0B/ETBOPEH

CKOpee He YA0BNETBOPEH

3aTPYAHAKCE OTBETHUTE

NOAHOCTEH YAOBNETBOPEH

Puc. 2




2. CootrBercTBYeT JM BbIOpaHHOe Bavmu HampasiieHHe TIOATOTOBKH

cHenuaJILHOCTL BammMm okupanusam?

2. CooTBeTcTBYET M BblbpaHHOe Bamu HanpasaeHue
MOAroToBKM / cneuunanbHOCTb Balimm oxuaaHuam npum
NOCTYNNEHUN B YHUBEPCUTET?

8%

H cKopee Aa
9% 44% CHOpee HeT
B COBCEM HE COOTBETCTBYET
W 33aTpyAHAIOCH OTBETUTH

M NO/IHOCTbH) COOTBETCTBYET

Puc. 3
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0%

2. CooTseTtcTByeT /v BbibpaHHOe Bamu Hanpas/ieHMe NOAroToskM /
cneumanbHOCTb Balwmm oxugaHuam Mpy noctynneHuu e yHUBEpPCUTET?
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3.

CooTBeTCTBYET JIM CO/iep:KaHHe 00pa3oBaTeJbHONH MPOrpaMMbl COBPEMEHHOMY

COCTOSTHHIO PA3BUTHS OTPACIH, IKOHOMHKH, HAYKH, TEXHUKHU H COLNATbHOU cdepbl?

3. CooTBeTCTBYET N cofepKaHue obpasoBaTeibHOM
nporpammbl Balwemy npeacras/iieHUO O COBPEMEHHOM
COCTOAAHUM Pa3BUTUS OTPACIU, SKOHOMMKU, HAYKU, TEXHUKU
M coumanbHom chepbl?

10%

N cKopee A3, Yem HeT
16% pee Aa,
na
M HeT
B CHOpEE HET, YeM J1a
M 32TPYOHAIOCH OTBETUTh

20%

24%

Puc. 5.
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3. CooTBeTCTBYET NN cofepKaHue obpasoBaTeibHOM Nporpammbl Bawemy
npeAcTaB/eHUI0 O COBPEMEHHOM COCTOAHUM Pa3BUTUS OTPaCY,
3KOHOMMKM, HaYKU, TEXHUKU U colmanbHom cdepbl?
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I 100%
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H cKopee [1a, YeM HeT HeT M cKOpee HeT, Yem fa 3aTPYAHAKICH OTBETUTL

na

Puc. 6.

4. 3HaHMi U yMeHMd B KaKMX 00j1acTsAX, ¢ Bamei Touku 3peHusi, He XBATaeT B
o0pa3oBaTeJbHOI porpamme?

bonbiias yacTh OIIPOMICHHBIX OTMCTHIIM, YTO XOTCJIH OBI BUACTH B 06pasoBaTean0ﬁ

nporpaMme OOJIbIlIe TPAKTUYECKUX, MPUKIATHBIX MUCIMIUIMH, CBS3aHHBIX C OyIyIIeH

po(ecCHOHaTBHOM AESITEIBHOCTHIO, OOJIBIIE MPOTPAMMUPOBAHUS U MATEMATHKH, OCOOCHHO

Ha CTaplIIuX Kypcax, 3HaHUW B 00JaCTU MEIUIIMHCKOW SJIEKTPOHUKHU U ONTHUKH.




5. OrmerbTe, HApylIaeTcsi JM MOCJAEI0BATEJbHOCTh IUCHMILIMH 1o Bamei
oOpa3oBaresibHOM Mporpamme?

5. OTMeTbTe, HapyLIaeTcs 1M NOCAeA0BaTe/IbHOCTb U3yYeHUA
ANCUUNINH B Ballelt obpa3osaTesibHOM nporpamme?

3%

B 13, HEKOTOpPbIE U3YYEHHbIE ANCUUMIMHBI HE
obecneynBaloT HeobXoAMMble 3HAHKUA ANA
H3yHeHKWA nocneAyWKHx AMCUHMNAMH
3aTPYAHAKCE OTBETHUTL

0
36% B HeT

B Apyroe

Puc. 7
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5. OTmeTbTe, HapyLwaeTca /I nocnegosarte/ibHOCTb U3y4eHUua gucumnsinH B

Bawen obpasoBaTenbHOM Nporpamme?
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N 13, HEKOTOPbIE M3YYeHHbIe AUCUMNWHGI He obecneunBakoT Heo6x0AUMbIe 3HAHWA 1A U3YUYEHWA NOCASAY WX AUCLWIIMH

3aTPYAHAKCE OTBETHUTE

HeT

m apyroe

Puc. 8




6.
oOpa3oBaresibHON Mporpamme?

1%

5%

15%

23%

6. OTmeTbTe, AybaupyeTca nu coaeprkaHue Kakmx-nmbo
ANCUUNINH B Ballelt obpa3osaTesibHOM nporpamme?

56%

B a3, ay6auMpyeTca YacTUuHO
HeT
H 33Tpy/IHAKCH OTBETUTD

B a3, Ay6aMpyeTca NoHOCTbIO

B apyroe

OTmeTbTe, 1YyOJUPYETCS JIM COleP:KaHNe KAKUX-JIH00 TMCIUILVIUH B Bamei

Puc. 9.
6. OTmeTbTe, Aybaupyetcs nu cogeprkaHne Kakux-ambo ancumnauvH 8 Bawen
obpaszoBaTenbHOM Nporpamme?
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H aa, ay6aupyerca yacTUUHO HeT 3aTPyAHAIOCE OTBETUTL M fAa, ayBaupyerca noNHoCTbo anpyroe
Puc. 10.




7. Kak 4yacrto Bam mnpenocraBiisiercsi BO3MOKHOCTH YYaCTHSl B 3aHSTHAX,
NMPOBOAUMBIX B AaKTHBHBIX ¢opmax (AUCKyccuM, '"'Kpyriblie CTOJBI'",
TPEHUHT U, JIeKIUHN-0eceabl, '"M03roBoi' mrypm u np.)?

7. Kak 4yacto Bam npegocTtaBnseTcs BO3MOMKHOCTb y4acTMs B
3aHATUAX, MPOBOAMMDIX B aKTUBHbIX popmax (guckyccum,
"Kpyr/ible cTonbl", TPEHUHTU, NeKuun-beceabl, "mo3sroson”

WITYypM M np.)?
5% 2%
W HUKorga

42% MHoraa

W 4acTo

H NOCTOAHHO

B apyroe

37%

Puc. 11

7. Kak yacTto Bam npeaoctaBaaeTcs BO3MOXHOCTb y4acTMA B 3aHATUSAX,
NPOBOAMMbBIX B aKTUBHbIX dopmax (aAncKyccum, "Kpyrnblie cTonbl"”, TPEHUHTH,
nekumnmn-becegbl, "mo3sroson” WwWTypm u np.)?

75%
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CoOupaerecb Jum Bbl mociae 3aBepmieHusi o00y4eHusi padoTarb 1O
crnenuajJbHOCTH?

8. Cobupaetecb 11 Bbl nocne 3aseplueHua obyyeHuns
paboTaTb No cneuuaabHOCTU?

3%

[ BB}

3aTPYAHAKCH OTBETUTL
50%
M HeT

B apyroe
35%

Puc. 13
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8. Cobupaetecb 1 Bbl nocne 3aseplieHnsa obydyeHus paboTaTtb no

R cneLl,MaanOCTM?
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m a2 3aTPYAHAKICH OTBETUTL HeT W apyroe

Puc. 14

9. Ecan HeT, TO moyemy?

Cpenn BbIOpaBIIMX BapuaHT «HeT» B KayecTBE OCHOBHBIX NPUYMH OTKaza OT

TPYJIOYCTPOMCTBA MO CHEIUATBHOCTA PECTOHJEHTHl Ha3bIBAIOT (PaKT TPYJOYCTPOWCTBA B

npyroii cdepe, CMEHy NPUOPUTETOB, COMHEHHS B BO3MOXKHOCTH TPYJIOYCTPOMCTBA IIO

PO HITIO TOATOTOBKH.

10




10.ITpenocTaBiasilOTCS JIM YHUBEPCUTETOM MeECTA IJIl POXOKACHUS NPAKTUKH?

10. NpepoctaBnaTCA N YHUBEPCUTETOM MecTa AN
NPOXOXXAEHMA NPOU3BOACTBEHHOM MPAKTUKKU?

4%

B [, Npe0CTaBAAOTCA YHUBEPCUTETOM,
HO MOMHO MpPeA/IoMUTL CBOM BapUaHT
0,
43% [1a, NPe0CTaBNAKTCA

B HEeT, ULEM CaMU

B NPaKTUKY He NPOXOAMM

Puc. 15

10. MpepocTaBnsaoTCA I YHUBEPCUTETOM MECTa A1 MPOXOMKAEHUA
NPOU3BOACTBEHHOM HpaKTgKVI?
o

R
()
120% - = =
100% X °
80% -~ 3 e
60% R e R
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N f3, NpeA0CcTaBNAKTCA YHUBEPCUTETOM, HO MOXHO NPEN0MKUTE CBOM BApUaHT
Aa, NpefoCcTaBNAKTCA
HET, ULLEM CaMK

B MPaKTUKY He MPOXOAUM

Puc. 16
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11.Kak Bsbl cuuTaeTre, mNO3BOJSIET JIM MNPAKTHKA TMOJYYUTh HABBIKH,
Heo0XoaMMBbIe isi Oyaylniero TpyaoycTpoicTBa B COOTBETCTBHH € NMPoduiiemM
NPOrpaMmeI?

11. Kak Bbl cynTaeTe, Nno3BonaeT M NPoOU3BOACTBEHHAA
NpaKTUKa NOAy4YUTb HaBblkK, Heobxoaumbie ana byayuiero
TPYAOYCTPOMUCTBA B COOTBETCTBUMU C Npoduiem Nporpammbi?

6%

13%

W3
3aTPYAHAKCh OTBETUTH
549% B HeT

W 1pyroe
27%

Puc. 17

120%
100%
80%
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40%
20%
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11. Kak Bbl cuMTaeTe, No3BONSAET /I NPOM3BOACTBEHHAA MPaAKTUKa NOAYYUTb
HaBblKM, HeobxoamMmble Ana byayuiero Tpya0yCTPOMCTBa B COOTBETCTBUM C
npoduiem nporpammsi?

2
(]
3
%Q o
12 ¢ ~ 2 R
(] Q o
S e 2 & ©
T 53) =S =
I X © &R R R S 0
o~ % I ° E [ ™~ o~ o~
] =R = o i = £ =2 = I =R
o o o o o o o o o o o o
Qv N N N Q> N g Nl
™ X o 0" > % % o
o & & ,\9 ,»9 .».0 ,\’.Q \.0
N N N N N N N N

a2 3aTPYAHAKICH OTBETUTL HeT m apyroe

Puc. 18.
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12.HackoJbKkO mMOJI€3HO, MO0 Bamemy MHeHH10, u3y4deHue MoayJass «OCHOBBI
NMPOEeKTHOH JesATeJbHOCTH»? (MOKHO BBHIOPATH HECKOJbKO BapHUAHTOB
0TBETA)

12. HackonbKko nonesHo, no Bawemy mMHeHUI0, UsydeHue
AvcumnnanHbl « OCHOBbI MPOEKTHOM AeATeNbHOCTU» ?

8%

H [aeT BO3MOMHOCTb I'IpPIOﬁpETaTb
NpPakTUH4ECKKWE HABbIKK

17%

CI'IOCOﬁCTBVET Pa3BUTHID
CamMoopraHu3iaumm

B OTB/AEKaeT OT V'-leﬁbl

W 570 HeccmblCcneHHan TpaTa BpeMEHM

20%
26%
| | 3aTPYAHAKCE OTBETHUTL
m apyroe
20%
Puc. 19

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

12. Hackonbko nonesHo, no Bawemy MHeHUI0, usydyeHune JUCUUMNINHDI
«OCHOBbI MPOEKTHOM AEeATENbHOCTUN» ?

50%50%
37%
0,
259 ‘)'20/30/6‘)'20/ 29%
| 17%
137%13% 12% 11% 11% qq
9%
n 5% u .
wwww HE 18 11
, 1
11.03.01_ 11.03.02_ 11.03.04 16.03.01_

B [aeT BO3MOMKHOCTb I'IpHOﬁpETaTb NPakTHU4y
OTB/IEKaeT OT y‘-leﬁbl

3aTPYAHAKCE OTBETHUTE

eCKHe HaBblKKH CI'IOCOﬁCTByET Pa3BUTUHD CaMOOPTaHW3auWK
m 510 GeccmbicNeHHan TpaTa BpemeHH

W apyroe

Puc. 20.
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13.3naere g Bbl, yT0 B paMKax MOAYJsi MOOMJIBHOCTH MOKHO BbIOMPATH IJIA
u3ydyeHuss 2 — 3 JUCHUIJIMHBI, He OTHOCSIIHeCHd HanpsaMyw K Bamei
oOpa3oBareabHOil nmporpamMe? (Bompoc ToabKO aJs1 cTyaeHTOB 1-2 Kypca

0akaJsiaBpuaTa (CHenuaJuTeTa) U MAruCTPaTyphl.)

13. 3HaeTe nu Bbl, 4TO B pamKax moayns mMobuabHoOCTU
MOXXHO BblOMpaTb ANA U3ydeHna 1 — 3 AUCLUN/IUHDI, He
OTHOcALLMeca Hanpamyto K Balwen obpasoBaTenbHomn

nporpamme?

40% uAa

HeT

60%

Puc. 21

100%
80%
60%
40%
20%

0%

13. 3HaeTe nu Bbl, 4TO B pamKax Moayns MOBUABHOCTM MOXHO BblbUpaThb
ANA nsydenums 1 — 3 gucumMnauvHbl, He OTHOCALLMECS HaNPAMYH K Balwuei
obpasoBaTenbHOM Nporpamme”?

Q0L

00/ [ 3 o]
N 81%
o/
oo, 52% oo, 52%
4870 F06/0
33%
0,
12% 11% 19%
N Q> > N o g
™ % > e % %
S S N N J J
N N N N g N>
W3 W HeT
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14.0uennte creneHb Bamieid ya0BJIeTBOPEHHOCTH NMOJYYEHHBIMHM 3HAHMSMH M
HABBIKAMM 10 CJEAYOIIMM 0J0KAM JUCHMILUIMH (10 NATHOA/UIBHON mIKaJe,
rae 0 - 3aTpyaHsAIOCHh OTBETHTH, 1 — COBCEM He yI0BJIETBOPEH, S — a0COJIIOTHO

YAOBJIETBOPEH).

14. OueHuTe cTeneHb Ballel ya0BNeTBOPEHHOCTU NONYYEHHBIMMW 3HAHMAMM MO
cnepyrowmm baokam gucumnam

38%

35%
34%

40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

KoMMboTepHbIe MHOCTpaHHbIE A3bikKM  TpodeccuoHanbHble  OuU3KynbTypa (Teopua) EcTecTBeHHO-HaydHble COLMOTYMaHWTapHble
TEXHONOTUM JMCLWANIUHBI (BONpoC ANA CTYAEHTOB AUCUMNIUHBI (DU3KKA, JMCLWTIMHBI
Bakanaspuata / matematmka n1.4.)  (dbunocodus, uctopus
cneunanuTeTa) WT.a)

HQ w1 2 m3 "4 m5

Puc. 23

OtBetbl ctynenToB UOuT Ha Bonpoc 14 B pa3pese HanpapieHuid mpuBeaeHsl B Tadmune 2.

HbIe JMCIUIIMHBI
25.0% 16.7% 13.8% 22.2% 13.3% 18.8%

12.5% 47.9% 24.1% 55.6% 40.0% 12.5%

Tabmuna 2

i i << i i (o]

S S S S S )

< o o < (42] o

S o o =) o o

((e] [(e] (] -l L] -l

(] [ ] [ ] i i [ ]
0 0.0% 6.2% 3.4% 0.0% 6.7% 0.0%
1 25.0% 16.7% 10.3% 0.0% 6.7% 25.0%
KOMINBIOTEPHBIE 2 12.5% 22.9% 17.2% 11.1% 0.0% 18.8%
TEXHOJIOTHH 3 25.0% 33.3% 13.8% | 55.6% | 46.7% 18.8%
4 0.0% 12.5% |  31.0% | 33.3% 33.3% 25.0%
5 37.5% 8.3% 24.1% 0.0% 6.7% 12.5%
0 0.0% 2.1% 3.4% 0.0% 6.7% 6.2%
1 12.5% 12.5% 13.8% 22.2% 6.7% 6.2%
2 12.5% 10.4% 10.3% 22.2% 0.0% 12.5%

HHOCTpaHHBIe A3BIKH
3 12.5% 29.2% 24.1% 0.0% 13.3% 6.2%
4| 50.0% 22.9% 13.8% 22.2% |  40.0% 50.0%
5 12.5% 22.9% | 345%| 33.3% 33.3% 18.8%
0 0.0% 8.3% 10.3% 0.0% 20.0% 0.0%
. 1 0.0% 2.1% 10.3% 0.0% 0.0% 6.2%
popeccuonams- 7 0.0% 10.4% 10.3% 0.0% 6.7% 37.5%
3
4
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-l -l < -l i o

o o =) o o o

< [22] o < (32] o

o (=] o =) o o

(o] [Ce] i (| [ ] o

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
5 62.5% 14.6% 31.0% 22.2% 20.0% 25.0%
0 25.0% 18.8% 10.3% 22.2% 20.0% 25.0%
1 0.0% 14.6% 6.9% 11.1% 20.0% 18.8%
puskyasTypa 2 12.5% 10.4% 3.4% 11.1% 0.0% 0.0%
(reopus) 3 0.0% 10.4% 27.6% 33.3% 20.0% 12.5%
4 12.5% 18.8% 10.3% 22.2% 26.7% 6.2%
5 50.0% 27.1% 41.4% 0.0% 13.3% 37.5%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%
1 0.0% 2.1% 6.9% 0.0% 0.0% 6.2%
CCTECTBEHHO- 2 0.0% 6.2% 6.9% 0.0% 13.3% 0.0%

Hay4HbIE

i — 3 25.0% 14.6% 27.6% 0.0% 13.3% 31.2%
4 37.5% 29.2% 24.1% 55.6% 53.3% 37.5%
5 37.5% 47.9% 34.5% 44.4% 20.0% 18.8%
0 25.0% 8.3% 20.7% 0.0% 6.7% 18.8%
1 25.0% 14.6% 10.3% 11.1% 13.3% 6.2%
COIMOTYMAHUTAPHBI | 2 12.5% 8.3% 10.3% 33.3% 6.7% 12.5%
€ IMCUHMILIMHbI 3 12.5% 29.2% 20.7% 33.3% 26.7% 18.8%
4 12.5% 25.0% 17.2% 11.1% 33.3% 6.2%
5 12.5% 14.6% 20.7% 11.1% 13.3% 37.5%

15.0uennTe B 0ajjiax pa3jnyHble CTOPOHBbI Bameil xu3Hu B yHuBepcurere (1o
nATHOANILHON Kaje, rae 0 - 3aTpyaHsa0ch 0TBEeTUTb, 1 — HM3mIMi 6ay, a §
— Bbiciuii) (%)

15. OueHuTe B Hannax pasnnMyHble CTOPOHbI Ballen KM3HU B YHUBEPCUTETE

56%

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

49%
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E 2 O w1l 2m354m5 S

Puc. 24

OTBeTHI CTYACHTOB Ha BOIIPOC 15 mo HaIpaBJICHWAM IIOATIOTOBKH IIPHUBCACHLI B

Ta0mure 3.
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Tabmuna 3

i i < i i o

Qo o < o o o

< [22] o < o (22]

Qo = o = o Qe

((e] [(e] [ ] i i (|

(] [ ] [ ] [ ] [ | (]
0 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
yueHo- 1 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 6.7% 18.8%
MeToanYecKHe 2 0.0% 6.2% 13.8% 11.1% 0.0% 0.0%
MaTepHajbi o | 3 12.5% 14.6% 34.5% 22.2% 33.3% 12.5%
JUCHUILTAHAM | 4 | 50 09 43.8% 20.7% 44.4% 46.7% 43.8%
50 37.5% 27.1% 31.0% 22.2% 13.3% 25.0%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0.0% 2.1% 3.4% 0.0% 0.0% 6.2%
IpenogaBarean- | 2 0.0% 10.4% 10.3% 0.0% 6.7% 6.2%
CKHii COCTaB 3| 25.0% 22.9% 24.1% 0.0% 53.3% 50.0%
4| 37.5% 41.7% 41.4% 33.3% 20.0% 31.2%
50 37.5% 22.9% 20.7% 66.7% 20.0% 6.2%
0 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.2%
1 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%
UMK 2 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
yHHBepcHTeTa | 3| 250% 10.4% 10.3% 0.0% 26.7% 12.5%
4| 37.5% 31.2% 27.6% 44.4% 13.3% 31.2%
5| 37.5% 54.2% 58.6% 55.6% 60.0% 43.8%
0| 12.5% 8.3% 20.7% 0.0% 0.0% 6.2%
BO3MOKHOCTH 1 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 12.5%
MoJIy4eHust 2 12.5% 12.5% 10.3% 11.1% 13.3% 0.0%
MOMOTHUTETBHOTO | 3 | 25.0% 20.8% 17.2% 33.3% 6.7% 18.8%
o6pazoBanus 4 25.0% 27.1% 24.1% 22.2% 33.3% 43.8%
5| 25.0% 31.2% 27.6% 22.2% 46.7% 18.8%
0| 12.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 12.5% 4.2% 3.4% 11.1% 0.0% 18.8%
KOMIbIOTEpH3amH | 2 0.0% 8.3% 10.3% 0.0% 20.0% 18.8%
s 3 0.0% 31.2% 27.6% 55.6% 13.3% 25.0%
4| 37.5% 37.5% 20.7% 0.0% 26.7% 12.5%
5| 37.5% 16.7% 37.9% 33.3% 40.0% 25.0%
0 0.0% 16.7% 10.3% 0.0% 13.3% 12.5%
1 0.0% 2.1% 3.4% 0.0% 0.0% 25.0%
B‘?ra"c’;‘::f“ 2| 125% 10.4% 10.3% 11.1% 20.0% 12.5%
Kondepenmusx | 0.0% 18.8% 44.8% 11.1% 6.7% 12.5%
4| 12.5% 25.0% 20.7% 22.2% 40.0% 6.2%
5|  75.0% 27.1% 10.3% 55.6% 20.0% 31.2%
COCTOSTHHE 0 0.0% 2.1% 3.4% 0.0% 0.0% 6.2%
CIIOPTUBHBIX 1 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
32J10B M 2| 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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i i < i i (o]
o ) S ) ) Q
< o o < o (32]
S ) e S e S
((e] [(e] (] i (] L]
(] [ ] i i i (]
30 12.5% 18.8% 17.2% 22.2% 6.7% 12.5%
. 4| 25.0% 22.9% 24.1% 22.2% 33.3% 18.8%
COOpYKeHH i
50 37.5% 43.8% 55.2% 55.6% 60.0% 50.0%
0 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0.0% 4.2% 6.9% 0.0% 0.0% 12.5%
COCTOSIHME 20 12.5% 4.2% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0%
ayuTOpHii 3 0.0% 29.2% 17.2% 33.3% 13.3% 12.5%
4| 62.5% 41.7% 34.5% 66.7% 46.7% 50.0%
50 25.0% 20.8% 24.1% 0.0% 40.0% 25.0%
0| 12.5% 0.0% 6.9% 0.0% 6.7% 0.0%
1 0.0% 8.3% 3.4% 11.1% 0.0% 6.2%
OCHAILIEHHOCTH 2 12.5% 4.2% 3.4% 0.0% 13.3% 18.8%
oGopynoBanneMm | 3 0.0% 20.8% 17.2% 11.1% 26.7% 12.5%
4| 50.0% 39.6% 24.1% 66.7% 13.3% 31.2%
50 25.0% 27.1% 44.8% 11.1% 40.0% 31.2%
0| 25.0% 12.5% 10.3% 0.0% 20.0% 12.5%
1 0.0% 4.2% 10.3% 0.0% 13.3% 37.5%
MEPEHMEKTUBRL 1 5 1 45 5o 18.8% 6.9% 22.2% 0.0% 6.2%
TPYAOYCTPOIicTBa 3 - - . . . .
BHITYCKHUKOB 25.0% 16.7% 41.4% 22.2% 40.0% 6.2%
4| 25.0% 31.2% 17.2% 11.1% 20.0% 12.5%
50 12.5% 16.7% 13.8% 44.4% 6.7% 25.0%
0 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0.0% 4.2% 3.4% 0.0% 6.7% 18.8%
°pyr::6“;§;‘0“” 2| 12.5% 4.2% 24.1% 22.2% 20.0% 12.5%
npomecca 31 37.5% 29.2% 17.2% 11.1% 33.3% 18.8%
4| 125% 43.8% 34.5% 55.6% 13.3% 43.8%
50 37.5% 14.6% 20.7% 11.1% 26.7% 6.2%
0| 25.0% 10.4% 24.1% 11.1% 6.7% 18.8%
opranmsamms 1 0.0% 2.1% 3.4% 22.2% 6.7% 12.5%
J0CyroBoii 20 12.5% 12.5% 13.8% 11.1% 26.7% 0.0%
AesATeaLHOCTH | 3 0.0% 20.8% 10.3% 11.1% 6.7% 6.2%
CTYACHTOB 4 25.0% 27.1% 13.8% 22.2% 20.0% 12.5%
50 37.5% 27.1% 34.5% 22.2% 33.3% 50.0%
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16.Kak 4yacto BbI

HCIOJIb3yeTe pecypchl

JIEKTPOHHOM HH(POPMAIUOHHO-

o0pa3zoBaTeIbHOW cpeabl YHHBEpPCHTETAa /Jisi CAMOOPraHM3aUMU y4eOHOW

aeATeJbHOCTH?

6% 1%

33%

16. Kak yacto Bbl ucnosb3yeTe pecypcbl 3/IEKTPOHHOM
nHPopmauMoHHO-0bpa3oBaTeIbHOM cpedbl YHUBEPCUTETA
ONA cCaMOoOopraHM3aumm yyebHom neaTenbHoCTU?

39%

W vHoraa
YyacTo
B NOCTOAHHO

B HUKOTAa

H sipyroe

Puc. 25

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

16. Kak yacTo Bbl ucnosib3yete pecypcbl 3/1eKTPOHHOM MHPOPMALMOHHO-
obpasoBaTenbHOM cpeabl YHMBEPCUTETA 419 CaMOOpraHM3aumm yiebHom

NeATeNbHOCTU?
R
~
W
2
3 2 3 X R
= = o = w
) 2 b3 Y oo S o™
00 ™ o o
- 5 £ R a:
R R 8 ~ S
o = - = —
- = ® ¥ <
M~ | o o | ~ o W0 o
& & G
N S S
@9"‘ éﬁ” éf’ S S S
N N N N N N
B WHorda YacTto MOCTOAHHO W HWKOr4a apyroe

Puc. 26.
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17.B kakom ¢opmarte Bbl npeanountaere o0y4yarbcsa?

17. B kakom ¢popmate Bbl npeanoymtaete obyyarbea?

3%
9%

B cmewwaHHom / tmbpuaHom (o4HOM ¢
NpPUMEHEHUEM AMCTAHLMOHHbIX
oBpaszoBaTenbHBIX TEXHOMOTUA)

OYHOM
50%
B OH/1alH (AUCTAaHUMOHHOM)
38%
B 3aTPYAHAKCH OTBETUTH
Puc. 27

18.Kakue mirocebl OHJIaiiH-00y4eHusi Bol moxkere ormeTuth? (MOXKHO BHIOPATH

HECKOJIbKO BADUAHTOB O0TBETA)

18. Kakue narocbl OHNalH-06yyeHUa Bbl MoXKeTe OTMETUTD?

Apyroe

HET NICcos

pa3BuUTHe HaBbLIKOB PaboTbl B 3N1EKTPOHHOM
obpasoBaTenibHOW cpefe
BO3MOHOCTb O3HaKOM/IeHUa ¢ Bonee LWMPOKUM
CMEKTPOM COMPOBOAUTENLHBIX U Y4eOHbIX MaTeEPUANOB...
OTCYTCTBME IMYHOCTHOTO GaKTopa Npwu obLLeHn ¢

npenojasatenem
BO3MOMHOCTb BbIOOPa CKOPOCTWU OCBOEHMA MaTepuana 21%
mbKrocTb rpaduka paboTbl Haf 33aHUAMU 22%
He TpebyeTca nocelleHns SaHﬂTHﬁ: MOMHO COBMeLLLATh 21%
yueby c paboToit
0% 5% 10% 15% 20% 25%
Puc. 28
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19.Kakne munychbl OHyIaiiH-00yueHusi Bbl Moxkere oTMeTuTH? (MOKHO BHIOpPATH

HECKOJbKO BApHAHTOB OTBeTa)

19. Kakme MUHYCbl OHNaH-06yuyeHUA Bbl MOXKeTe OTMETUTb?

Apyroe

HET MWHYCOB
npofB1emMbl C TEXHUYECKUM COMPOBOMAEHUEM...
CNOMHOCTU € cobNaeHUEM AeanaiHoB
C/IOMHOCTU C MOTUBaUMEN K ydebe
TexHuyeckune npobaembl Npu paboTe B CETU MHTEPHET
HeraTMBHOE BAWAHWE HA 3peHUe NPU NOCTOAHHOM...

OrpaHUYeHHOCTb y4eBHbIX CPe/ICTB NpM...

OTCYTCTBWE HKUBOTO obueHna c npenogasartenem
OTCYTCTBME ONEPATHUBHBIX KOHCYN bTalWiA CO CTOPOHBI...

TPYZHOCTH B BbIMOJ/IHEHWW 334aHWI B pAMKaX... 6%

17%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

20%

Puc. 29

20.Kakue kommnereHuum, no-Bamemy, mHenuio, pazsuBaer CIIOIIY y cBoux
CTYAECHTOB (BBIIYCKHMKOB) B NepBYI0 o4epenb? (MoKHO BbIOPATh HECKOJIBKO

BAPHAHTOB OTBETA)

20. Kakme KomneTeHLUMM, No Bawemy mHeHuto, passmsaet CM6MY y cBoux
CTyAeHTOB (BbINYCKHUKOB) B NepBYyH o4yepedb?

a~
40% -

26%

30%

20%

10%

0%

11.03.01_ 11.03.02_ 11.03.04 16.03.01_ 11.04.01_
B npodeccMoHanbHble KOMMYHWKaTHBHbIE OpraHvM3auMoHHO-YNpaBAeHYeCcK1e
B 06UWEeRYNbLTYPHLIE unbpoBble W apyruve

H 3aTPyAHAIOCE OTBETUTL

16.04.01_

7%

Puc. 30
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CreeHusi 0 peCroOHAEHTAaX

CBeneHus 0 COOTHOLIEHUHU PECIIOHJIEHTOB B Pa3pe3e KypCOB, YPOBHEW M HaIlpaBJICHUM
MOJATOTOBKH MPEJCTABJIEHBI HAa pUCYHKaxX 31 1 32 COOTBETCTBEHHO.

30,0%

26,4%
25,0%
e 22,1%
0,
20,0% 17,1%
15,7%
15,0% 12,9%
10,0%
5,7%
5,0%
0,0% 0,0%
0,0% 0,0%I 0,0% X 0,0% /
0,0%
1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc

MW Gakanaepuat cneumanutetr B MarMcTpatypa

Puc. 31. IIpouieHTHOE COOTHOLIEHNE YYACTHUKOB OIPOCa OTHOCUTEIILHO 0011l BEIOOPKU
10 KypcaM M YPOBHSM ITOJITOTOBKH

20,0% 18,9% 18,7%

18,0%
16,0%
14,0%
12,0% 11,3%
9,9%
10,0%
g0 1%
I} o
6,0% A% 4,6%
3,9% '
4,0% I
2,0% I
0,0%

11.03.01 11.03.02 11.03.04 11.04.01 11.04.02 11.04.04 16.03.01 16.04.01

Puc. 32. [IponieHTHOE COOTHOLIEHNE YYaCTHUKOB OIPOCAa OTHOCUTEIBHO KOHTHHI€HTA
110 HalIpaBJICHUSAM MMOATOTOBKHA
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